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= 1,545 FH [ = 1,236 FMA | = 1,236 FM| =412 F8| =124 -FM = 64 FH| =165 FM|4.772 FM
(aY &l @
NERITEYE 00FAXLBX SAXIR = 194
2) HEREITAY 800 Mx L0 X 5 AX9 X = 3
3) BAESTAY 800 Fx L3 x 5 Ax 2| = 8
L.1n 1) ~ 3) 239
& ¥ {1) ~ (4) 42,532
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(Bifz : M)
. TRk 4 | NIEELER
wHEU #H B “EE:"’““%ammAﬁm " e -4 B
2. e
(1) tnszsny
(543, 353)
549,353 [ X S0A = 27,468 ( 27,168)
(DI 1 A2 0 BAGE)
7 RR (ZHKROB) 1 @ T ® @ 1 ® ®
M oa e 35 17 6 ¥ A A9 Bt
| AFR-ABFT | BATREE |EHE] & B O8” L2 H][H B2 B OR|xBKH
HeiiiiEss | BUH~AE | S~R0E | B~ _ £ E R
(8,335)
17,700 | 6,060 @ | 17,700M 1,090/ %1.03 3,0000 | 740 FIx60H | 8,535 %308 | 8,500/ 320/ % 1.03
x2 [B] %2 [6] x2 & x608 x1.03 xXE.03 X608
’ {250, 050) (543, 353)
67, 000F] | = 35,400/ | = 12,120 | = 35,400/ = 67,362 | = 3,0901] | = 44,400/ = 256,050/ | = 8,755/ | = 19,776F] | 549,353
: {3, 700) ® (8,235)
[EHEtARI AR SRR :  T8IG3R 3, 900P9 + AR 2,575M9 (2,500 X 1.03 ) +3#5% 2,060M3 (2, 000/I%1,03) = 8,535M)
(2) fEsE % )
1) 3B 500MH x 40 h x 4232= 2,800
2) —RLRET 4,000 x 20h = 80
B 1)~ 2) 2,880
(3) %k B @®
1) MEAFRIR (3 &8 BRY AR~EERs) %
{ 1,600/ ( 2,600 A%} )} x 194 A= 563
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(8t : FM)
ERE 4 F B MEEREE :
®H R UCHH ﬁ‘lfﬁa-’f-#ﬁ__ﬁgamaﬁﬁ E: x =% 4
2) MM (G &EE 2 30 WR-RRE)
1. BT
' {35,400+ (2, 600/ %3 +11,800MI%2)} x 10 #Fi= 668
0. EPEHERTS IR '_ _ -
{35,400P3+ (2,600M)%3 +11,800/0%2)} x 2@ = 134
MNH 4 ~ n 802
12 1) ~ 2) 1,365
e R @®
1) AEFR BOD M 1.03 X 4% x 2[ = 122
2) FEMTEY B0 MX L3 X 5% x E = 49
& 1) ~ 2) in
(5) & " '
1) Z2UFEH® 2,000 % 1.03 X 4 hx§ @= 66
2)OEMA @ LO0MEX L3 X NE = -
3’k & 13,000 AX 24 x 2 %8 = 540
4) #iEER @ 3,580 Mx 1.03 X2 &% 60 H= 442
& 1)~ 4) 1,120
& (_1) ~ (5) 33,004 {32,709
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(Bifiz : M)
: TR 4 F B AAEEEN . o
® HBUHBE mfﬁg?"“%xmmzxﬁm . n - = B
3. AEENAIE 2% 19 Bl BME~7X)R - P4 L)
1,263,580 H X 28 X 2 F—A = 5,074

M= R(X ENBL-EER 8 E T R Ok &t

813,000 | 70,070P9 | 328,500/ 59, 400/ % 129/163=47, 010/ | 10,000/ | 1,268, 580/

4. BUEEHER
(1) 8N n
1) SHER (MK S0A)
(933, 250} |
914,500 4 X S0A = 45,725 ( 46,663)

(23)
2) REHEE (RAER26A)

{663, 640) (23)
647,140 [ x 26,

il

. 16,826 ( 15,264)
EH - ﬂ@&!&_fﬁﬂml

LI = iiaﬁﬁﬁﬁaﬁﬁfﬁﬁiﬁ%%%%maﬁbmﬁ i
( BO~71/A74U2%8) . ' ( B~ LR
B OWH|Ys32  421,750) (933, 250)
403,000 /3| 90,000 3| 246,500 [ 25,800 /9 129,000 /M 17,700 /9| 2,500/ | 914,500 [
] (371, 140) (663, 640)
354,640 | — | 26,500 | 25,800 9 — 17,700 | 2,500/ | 647,140 /g

hOEF 1)~ 2) 62,551 ( 61,927)
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a H# (1) ~(3)

(67 : M)
. R4 i B XIWTER R |- '
® H R U HB Ewm’””?-nmmanﬁ m X % - |
(2)F # & & B 253,490 (208, 260)
(TSN 1 A2 0 BUH)
T B | BEPHESE | TUERER (1) | TOSSTER (2) EHIABSRSHOTS: [ F) W & w» | SuniEesss BUMEEREAEI | 1 AN 0BYE | A B 1
$448 xs m 1F(17,2000
$100 x 1290 { $448 x 1298 | - o | GRMEEL RS $ 68 X 1299
1% 1298 - - - 1 {75,043) X 28 A
mE X x230 | x2B x4/ 92,640 FIx 25 A | 71,390 + 75,450 X 22H %4/5
x2sH x1/5 *x4/5
. (150,493) : {507, 153) (25, 358)
= 25,800 [ = 92,467 [ = 11,558 [ = 185,280 p§ | = 146,840 || = 27,520 = 14,035 [ 503,500 /| 50 A | 25,175
$448 x4 fit B 17,2000
$448 x 129/ ey wus $ 68 x 123/
x 1297 { 92,215) x12» H
2 - 3 —_— X122 A %45 92,640 gx 1258 | 114,530 + 16,841 X 125 %4/5
X12s Ax1/5 | : . x4/5 :
{109, 056) (2,094, 220) (68) (142,407
= 554,803 = 69,350 [ =1,111,680 /9 |- = 131,371 A | = 165,120 M| - = 84,201 M| 2,116,535 ]9 | 86 A | 182,022 M
$448 x4 ' 8 |17, 2000
$448 x 120/ Rl B $ 68 x 129/
X 129 - . (76,847) x10» B
B X —_ X10s Ax4/5 82,640 9> 1058 | 96,700 + 29,483 ) - X 102H x4/5
X105 Ax1/5 S S : %4/5
S (t06,330) : (£,760,638) | (23) (40, 495)
= 462,336 = 57,792 |5 - = 926,400 [ = 126,183-1 | = 137,600 -1 =70,176 | 1,780,487 P3| 26 A 46,293 M
(208, 260)
& 253,490 FH
3K B R M RG
MWER 200,000 Mx 1.03 x 154 = 3,080

319,131 (273,277)
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(s : )
THAEE | HEERRER .
wHRUHB ‘ﬁﬁﬁﬁfﬁﬂ__ﬁgﬂﬁ&ﬁm ® H % B
5.% A B ERBR®
(1)38 W & & 1
1) ZABIERAI 2,000 A% 10 Ax 50 @x 129/163=  79]
2)EWEHEK] 5008 x 1208 x 129/163 = 475
DEHERR 194008 X 108 x 129163 = 154
B 1)~ 3) 1,420
()8 & B 7 R
H & 1,170 % 12 » %2 AX 129/145= 1,520
2) EeR 53,370 FIx 12 #Ax2 AXx 129/145= 1,140
H 1)~ 2) 2, 660
(3)1 it B & &
1M & ® 182,500 M x 4 #BX x 129/163 = 609
2)2:3 £
(144,500
4. — A 180,000  x 41X x 129/163 = 570 ( 457)
o, #EmR 22,240 @ x 1OA X% 129/145 = 198
h ¥ 4 ~ o 768 {  655)
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(Bifz : 1)
TR 4 EE|NMEELE
B HARUHHE mﬁ&*’“%xmmAﬁa " » % B
3) BEXR
4. — & 302,680 F X 4 HXx 128/145= 1,077
o, R 22,240 @ X 5.A X 129/145= 99
h#H 4 ~ B 1,176
B 1} ~ 3) 2,553 [ 2,440)
(4) BEFRORR
1) & © 142,330 /] %X 12 »F % 129/127 = 1,735
2) BEHR 8,920 X 12 »8 x 129/121 = 109
1 1) ~ 2) 1,844
& B (1)~ (4) 8,477 { 8,364)

6. HARMMEIEE %

(5,460)
(1) mErieMs—A 59350 x 1/12 x 4 AH

{5,460) (1, 146) {52.6)
(2) BARME 5,935 Mx1/12x 1,392 AHA % 60 /100 =

o (1) ~(2)

EABMRMEZEHERE 1~6

2
413 ( 326)
415 ( 328)

408,633 (362,279)
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(B - M)
‘ TR 4 FE|HAEEER
¥ HEU #HH Eﬂfﬁﬁ?‘ﬁﬂ%ﬁmmaﬁm b - A % o
‘ 1 - (1,956,297} [ 12,422) ’
2. BiEE - BRAOEMHEMICPEER | 1,981,212 1,998,337 17,125
(1,312, 874) [ 12,422) (1,631)
(B) 8 B 5 4 3 ®” 1,331,937 1,333,917 1,980 | (P9, WERBE 1,800 | @
@ 12
1. BRIGREl (B 3, EW 1, 876, HI0A)
(RS -
- {1) ram
|8 EE #BRIHH :
1) IR A (2 B, 4 R WBI~7) 2 - P LARH)
ThEYF1v]| 3 1 o
{1y 7
"3 774 0(2)| 1 4.8 E (8% 3, EN 0, #F 3, 3 6N
FI1947 1 1 j]
NS FH x5 # = 20,490 { 23,905)
Fi=ptfE 1
2 {2 )]
7778 2 o, B (B 3, ER 0, #EF 3, HeA
it 3 13| 6 (71
2,68 FH  x 6 #l = 16,188 ( 18,886)
¥ 4 ~ o 36,678 ( 42,791)
m = f® )
Ra| (Byi~7x/2 - * EE o % L ¥ "' & F 5 TRITHR A i1 ’r® it
7o L AL : - :
RME | 5380000 x 2.5 A | 180,000 F3x (1+ 3+ 3g) | 734,000 Fx (1+15/100) 180,000 FI (1+ 34+ 34) 17,700/ % 2.5 +(2,600 +13,100) x 2
= 1,345,000 [ = 360,000 M | x1.45 = 1,223,945 [ = 360, 000F | 50, 000 = 75,650/ | 3,415FH
wE | w008 x 25 A 734,000 FIx (1+15/100) x1.1 17, 700/ 2.5 +(2,600 +13,100)% 2|
= 1,183,600 H — %1.45 = 1,346,340 —_— 92, 000/ . = 75,650/ | 2,698FM
2) —FHRERRR Tr (R 1 SUR, EE 2 5 i3 )
: (2 5. 4 Bi% BR~Tx) A 74 L 23
1,901 x 3# = 5703
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(#1657 : )

® O R UM B HEEFRM " R ® ®

pi=R)BY A it

1,788 | 12 1,901 FH

' {2)
3) TR (R 3)

(2.
{813,000 {9 x (1- 257100} -20,000 {} x 3 A = 1,769 ( 1,180
C# 1) ~3) 44,150 { 43,574)
(2) Fas
(3) {12) -
1) WS 0 (B 3, EF¥ L, ®¥&F 6 B 10)
4. B3#  (1,079,576)
L145668 @ x 124RA  x 3A = 41,244 ( 38,865)
cswmFul 3 o F oy (&2 ulmEeRm] —ANL0NE
{353,780 _
(353,780) | 376,780 (61,912) {  (217.284) (446,600) | (1,079,576)
376,780 *17.5/100 =55,937 240,751 462,200 | 1,145,668 [
o, EM (1,009,384) - (12aFx 2A+ W X1 A) :
1,063,434 | % 1228 % 1A = 12,761 {25235
EMFH ®EF Y EEFYIE AN | —ANEUHEE
{441,980)
{441,980) | - 470,710/ {17,347) {43,457 {446,600) | {1,000,384)
470,710 X17.5/100 =82,374 48,150 | 462,200 1,063,434 |
LN HE O (1,088,413)
LIS3, 141 x 1238 x 6A = 83,026 (78, 366)
ESFY ® OB F Y B F Y| AREBRN| —ALoME
o (399,640) - o
(399,640) | 425,620/ {69,937} [ (172.236) {446,600) | (1,088,413)
425,520 X17.5/100 =74, 484 180, 837 462,200 | 1,153,041 [

N oA~ A 137,031 {142,456}
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(Bt : )
X TR ASEE|NNERLY _
W H R H B Eﬂﬂ’-&%ﬁﬁ»__ﬁﬁﬂmﬁﬁﬁ i K k-3 B
2) EAREHERY %
{441,980)
470,710 %117.5/100
{122 A% 2A+4+ 1» AX1 A)
X 10/100 % 122 X 1 A = 664 ( 1,298)
' @ {6
3) FHEERSY (B 3, B, 34 A
' (122 Bx 5A+ 1» AXL AN)
18,000 X 5/3 x 122 x 4 A = 1,440 ( 1,830)
3 @
4) $HRIETFS A (B, ®ER L, B2 A
(365 Bx 3A+30Ex 1A)
3,00 365 Hx 2A = 2,263 ( 3,488)
5) MEEMWISRASHENER N
426,800 @ x t A = 421
# 1)~ 5) 141,825 (149,508}
(3) #E\fEER
1) EAEABe &
(61,758) (£2.3)
58,582 M X 14.5 /1,000 = 850 (  760)
2) HREEARE % 1)
2,920 ¥ x 11 /1,000 X6 A = 321 ( 385)
3) MR EERCEIAOE W 12
11,209 X 10 1,000 x 1 A = 1z {135
4) FErfEaiEn )
683,400 [ x 10 /1,600 X 1{& = 74 8)
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(¥dr : F59)
s R4 E R HNEEEE .
¥ HRUHE mﬁ&q‘lﬁ%ummaam m x = m
5) R&EMRNEARER
{5, 460) {73) Y]
59351 % 1/12 X 60 AH x 3 = 89 { 33)

(4) Rz &
1) BURWFIR

226 ¥ %

2) HEHPTER %

i 1)~ 5)

3 A x 129 /163

4. fHE8 (3 |8 48, Y - NYo~H v E—F 2 21N)
67,500/ % BAX12EIX 129 /163

% B R

BY - & it

9,000

58,500

67,500 M

a, 84 (68, Y - Koo~ o)

1,379 { 1,321)

537

3,846

{326, 699)
349,919x 4 Ax 1 [ = 1,400 ( 1,307
7 | £ BT - BY -1/ A #
(1,462) _
$1,642x 129/ | 80,000 X129 /163 | 94,500 %129 /163
{188, 598) (326,699)
= 211,818 = §3,313 = 74,788 349,919 M
A4 ~ 0 5,246 { 5,153)
B 1)~ 2) 5,783 { 5,690)
& 193, 137 (206, 194)

(1) ~ (4)
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(M7 : M)
TR A4AEF(HNEEER
B E EUT HB Eﬂﬁﬁ?—fﬁm?,ﬁﬁmaﬁg n X B [
2, v=7 AHMIEER
(1) BRI
1) BHSHER
392,100 @ x 9 7Joo) = 3,529
i3 n @® 2 B RBROITH N S4B HEHE it
W~ 354 10,000 14 50,000 4 20,000 [
{35,400/ {2,600 %6 | x 1.03 x 3@ X 2@ |x103xzE
+11,300Mm%5)} x2 H
= 220,008 @] =30,900 9| = 100,000 @ = 41,200 [ 392,100 19
2) EHFR @ 531
HERH WRER |RAKRIES | ARFORM]
120 Fix 103 [40Mx1.03 .| 300FIx 1.03 |21/ %1.03
2,500 8% | %2,500 #R %400 8BS %x2,560 #
= 309,000 F | = 103,000 (] = 123,600 ({ = 55,373 /| 591 M
NBREE ® | 16,5686
SEWE 4,500,000 I x1.03x 2#4E x 1E = 9,270
HHEE 160,000 B x1.03x154k x 3@ = 7,416
4) BERER ®
817 +H x 1.03 = 842
H 1) ~4) 21,648




{602)

(B : M)
® "R UM B memram| 2" LTS xﬂ"fi&g "X % w
(2) B
1) 335 @ 399
£ . B 110,000 f3 X 1.03 X 2@ = 227
0. SEEER 83,300 /3 x 1.03 x 20 = 172
2) |LYES 871
4. WE 32,0008 X 3A X 28 x @ = 384
o, MERRE (-~ LRxdE 3@k 3#348) @
{35, 4007 + (2, 600M x4 +11, 800G X3} }
X 3700y x 2@ = 457
3) Bayons 3,313
1. M& WO X 3A x 28 x2m = 384
u. $Ear ~EakE 3%E 1[H2A) @
(35,400 + (2, 600MIX 2 + 11,800 X1} XIGAX 2 = 1,617
N BERIR ®
10,000 Fx 1.03 X GAX 28X 28 = 247
=, RRLWH ®
- 28,000% 103 X 16 AX 2 = 923
. ®
| 20,000x 1.03 x 1» Fix 26x 2@ = 82

B 1)~ 3)

4,583




(603)

(867 : M)
. TR 4 F B MAEELE '
HHEREUHESB ﬁﬂﬂi&%ﬁﬂ?_ Wl AR ® b B =1 ]
(3) THEER
1) FHEERE 7@
{35,400 M+ (2,200 %30+ 9,800/ %29)} XI6A= 6,170
2) MMOTARE @
{35,400 M+ (2,500 Mx 2+11,8000 )}
X 24 AX 2/5 = 503
3) meiMe % 4,800 b’s 408 h = 1,958
4) & @ 22,680/ X 103 X 28 FF X 0 H = 1,402
. B) ¥HHESR® L400FYx 1.03 x 3@ x 40 &% = 173
7h # 1)~ 5) 10,206
(4) MR W (2 B, ¥ BR~7X) 2 - 74 L A2 84,128 ( 51,702)
1) & & 2,95 @ x 164 = 47,264
{2,219) (2)
2) 1w & 234 F[ x 1648 = 35864 ( 4,438)
e AN T % ®| T E M ¥ K& H # %5y MITHR B R k6 i
{HR~T1)A-T4V2 i) : :
538,000 M 180,000 [ - 734,000 [ 180,000 9 17,700/ % (2+0.5 X 0.2)
HHE . _ : + {2,600 M+13, 100[)
X (ZA+0.5% 6.2} | X (1+ 2/3¢ 1/3X0.2) { % (1+ 0.15X0.2) X1.45 x (14 2/3+ 1/3x0.2) X (14+35+%x 0.2)
= 1,129,800 |9 = 312,000 [ = 1,096,229/ = 312,000 | 40,000 [ = 64,383 M| 2,954F9
473,400 9 - - 734,000 [ (o (9
(o ( 0 S0 oo 17, 700/ % (2+4+0.5 % 0.2)
HE x (2A+0.5% 0.2) x {1+ 0.16%0.2) X1.1 x1.45 + (2,600 PJ+13, worn
(0 (o
) X (I+354+14x 0.2)
(946, 830) " {1,170, 730) (61,567) | (2,219)
= 994,224 [ —_ = 1,205, 852/ —_ 40,000 [ = 64,383 M| 2,304F
l i | ]
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(B4 : M)
F R 4 B SRR :
% )

¥ HRUHMA Hﬂﬁiﬁ-‘l’-lﬂ%g‘ﬁmaﬂﬂ ® "

(5) —FHMEMRR W (16)
1,585 FH x 11 # = 17,435 (25,360}

iz R | B - 188 B
1,502 83 1,585 M

(6) WAMREIRIR (2 %R, 198/ HRi~Tx) R 74 LK)

1,268,580 1 x 24 x 144 = 2,537
M2 RIXE R EY-BE| DRAAER @ | KR 1§
813,000 70,070 | 328,500 | 59,400 x 129/163 = 47,010 | 10,000 | 1,268,580

(TR 1 & W R

(00
451,595 X {16 AX10% A+16AX12%H+16AX2 58} = 173,413 (158,962)
BT | FBHE Y REEIR @ &S50 H
Clse00x 273 |
X1/5 x5/3 |65,400% 129/136 | 31,845%1.03
362,247 = 4,000 = 52,549 = 32,800 | 451,59 g

[{EEATE - BENIR]

AT 2 B F % |gpzu|

210,930

122,8

41 | 362,247H

210,930 (12,5 + 5%0.2)/100 = 28,476




(605)

(Bifz : FM@)
. E 4 EmINNESEER
®HEREUEHEA mﬁg?’”“%gamAam m K 2 B
(8) FiRAEHIN 7 27,456 ( 25,259)
H R {0
0
220,000 [ (16 AX UsH-+16AX 128 H+16AX228)
: x 24/100 = 21,120 { 19,430
2) HER
(0 o
(220,000 FIx 0.6) x (16 AX UsR+16AX120 B+16AX22H)
X 24/100 X 50/100 = 6,336 { 5,829)
(9) Eriare (0
0
89,300/ % {16 Ax 112H+16A X125 H+16Ax22H)
X 76/100 = 27,147 ({ 24,975)
(10) BEImER
1) AERES: W
(84,271) (12.3)
91,932 F@ x 14.5/1,000 = 1,333 { 1,037)
2) HREBRAES % "
32
2,920 79 x 11 1,000 X 48 A = 1,542 { I,028)
3) ﬂdﬁr&ﬁﬁéﬂflﬂmﬁ
C1L209 T x 32 1,000 x 1A = 355 ( 209)
4) ECIHEIER  (32)
633,400 § x 48 71,000 x ] % = 33 { 22)
5) BARMNIEHRE®R o
(5, 460) {352) ny .
5,835 @ x 1/12F x 34AHB x 2.2 = /3 ( 160)
I 1} ~ 5) 3,620 ( 2,449)
& ¥ (1) ~(10) 372,173 (327,681)
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(837 : )
. 2 Pk 4EE|NNEEHE .
¥ H R U H B miﬁg*’“%ﬁmiﬂa&m n x =% B
3. FBEGANRE ®
(1) & & 909,150 x 16 X 129/1683 = 11,512
[ % 13 % | [N & H {H]
BEmA X B OB £ BHAEE T B RAX it
RS r2A|NSY 7 IRELESEBIE
43,500 %138 x 1307100 |29,000 X 6A
HU ST F(HY S PRERBARBES
= 735,150 = 174,000 [ 909,150 [
PAEYF 4 | PlEyTFo/EEREE BRI
(2)% B W 528 F0 x 3HBE x 129 /163 = 12,531

(3) BURmen

1) HRREfTR
671 TH x%g)m x 129 /163 =
2) W {13)
LI FH x 168 x 129 /163 =
B 1)~ 2)
()i # R
1) HABEEER L UnitE

11,152 ( 9,559)

14,245 ( 11,574)
25,397 ( 21,133}

61 ¥ x 250 x 129 /163 = 888
2) ERAEBEHERLAUEHE (PAY¥Y 7 1 Y EEER)
4,845 T  x 120 /145 = 4,310
H 1)~ 2) 519
e
(6) fHEmaRk (1 #iR, 3 K8
(91,272) -
8488  x  129[@ = 14,540 (1,719)
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(B : 7M)
o B
¥ HEC M H WHE BT 340 im;’i: :mfi&g " 5 % B
(6) PSS RIER
LE80 M x 2HBB x 129/163 = 2,659
(7) RIBTUIHHHTEE W
1) #5  $46.69 x 13 Ax 11A x 129/ = 8,240
2) #aiHay 8,240 ¥ x  30/100 = 2472
it 1)~ 2) 1om
(8) HREE R
1) RSY 7888 6,050 M x 120129 = 6,051
2) RUY o PRAEK 6,838 T x 120 /123 = 5,838
B S % W i % = Ay 7V MER TS "
" B R B # 8 # n TRRHERET & " A 4 AAARR BERE®|E R {9 B wu
850 1% 20H | BHRYR 5,500 % 200fk=1, 100FM {2,400 Mx | {B230tnn | BEv vl 970 F4x | 40Mx1,000km ] 5,500 Mx [ 500 Mx
NT7 74 | X20Ax 200 | EIRIEE S00FIX3088 = 15FF | 40h x 2[5 | 66,100 x24H | 39,500 % LA | 208 % 2@ x 2@ 208 % 6 | 300 Fx 6@
HEERRR X 1A x20/30 x2 [
.30 = 680FF] | 55,000 Fx20E]x 2[E=2,200FM | = 192F[ = 13291 =53 FM| =39F[@ = 80 FM | =660FM| = 9005 | 6,051 Fig
850 Fx60H | EHIRER 5,500Mx 2008=1, 1007 | 2,400 FIx | iBuaimmenm | B 970 x| 40/9x3,000kn |5.500 [x | 500 PHyx
RUT 17 X12Ax 28 | EIGIR 00T x3088- =  15FF | 120n x 2 | 66,100/ %825 | 39,500 % 1A |s0E % 2 x 2@ 20¥x ofE | 300 Bx 6@
HERRR e X 1A X2 x2 @
BRI | - L224FM | 55,000 %24 A =1,320F0 | = 576FM = 529FM = 158 | = 116¥M = 40FM | = 660FM| = 900FH | 6,838 M
1)~ 2) 12,888
& i (1)~ (8) 92,438 ( 88,408)
4. HREER ®
(1) BRIZHR
130,500 Fx 9 x 129 /163 = 930
(2) SAMBERIHER (4> - NOO~AL—VEi, > - A5 20 B
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